

现代快报·都市圈圈网友情支持,将爱心拯救草鸡蛋计划进行到底 打个电话,免费送草鸡蛋上门

自从5月8日快报刊登下岗再创业女工王金美的求助后,40万枚积压的草鸡蛋一直牵动人心。副市长陈维健亲自给王金美去电安慰,并为她的销售牵线;1000多名读者参与爱心义卖,创下10小时62000枚的惊人销量……炎炎夏日里,浓浓的情意火热燃烧!

据统计,三天爱心活动中,现场义卖加上家庭订购,快报读者一共拯救了131万枚草鸡蛋!这让王金美感激不尽。为了进一步帮助王金美,也为了方便广大读者购买,今天,现代快报·都市圈圈网(www.dsqq.cn)提供友情支持,在全市布点,免费送草鸡蛋上门(草鸡蛋8折优惠继续)。

一小时卖掉一万枚

昨天,设在快报的采购点举行最后一天义卖。“我家里刚买了100个,可看到报纸,还是决定过来买两箱。”家住小营的李爷爷,甘愿冒着鸡蛋在自己家中放坏的风险,也要为这批滞销的鸡蛋出一份力。

因为恰逢母亲节,与前两日长辈为晚辈买鸡蛋不同,昨天不少子女都借奉献爱心的机会尽了一份孝心。高先生带着72岁的母亲王源华特意从中央门外赶来,“本来母亲节没准备买什么,是快报提醒了我。”他一早读报看见母亲节爱心倡议,立刻想到买两盒草鸡蛋送给母亲作礼物。而母亲也早已计划好,晚上包韭菜鸡蛋饺子过节。

“给我来三盒,我要送给三个‘妈妈’呢。”60岁的王先生见大家没听明白,赶紧解释:“我老婆是小孩他妈吧,我两个女儿也刚生了宝宝,也是

妈妈。”方女士的订购量更大,一下买走四盒,仔细一算:她自己、她的母亲、她的外婆,都是妈妈,那还有一个呢?“老婆婆哎。”可真是个孝顺媳妇!

有了前一天断货三次的经验,昨天王金美一次就拖来60多筐,可是中途还是紧急调货了一次。下午5点采购点迎来了最后的高峰期:一小时就卖出1万枚。

如何真正度过危机

“爱心义卖结束后,草鸡蛋要怎么销呢?”很多前来采购的读者都担心草鸡蛋遭遇再度积压的厄运,“其实草鸡蛋是很受欢迎的,应该好好想想办法,把供求双方接上轨。”家住芦席营的余女士一语中的。

王金美自己也有些懊恼,去年3月份买地开办养殖场,忙生产、忙建设,就是忽略了终端的销售。这次是快报的爱心义卖暂缓了这次危机,但如何从根本上度过危机呢?

王金美无疑是幸运的,通过快报的报道,四面八方的援助蜂拥而来。副市长陈维健要求市商贸局帮助衔接销售渠道,6家鸡蛋批发销售大户正等待着王金美一一联系。

南京普朗克有机食品公司的宋经理提出了长远的合作。他介绍说,公司有十几家连锁店,一天销售一两万个有机鸡蛋,供不应求,目前正在寻找一个基地扩产有机鸡蛋,“有机鸡蛋等级比草鸡蛋高,如果王女士的养鸡场愿意做这个,我们可以提供技术指导。”

“我正在一个一个地联系,扩大销售渠道是我的当务之急。”通过这一次危机,王金美已经意识到“酒香也怕巷子深”的道理。



母鸡们显然不知道鸡蛋滞销有多愁人 快报记者 赵杰 摄

■ 爱心公告

一个电话,免费送草鸡蛋上门

在这两天的爱心采购点上,记者看到前来购买草鸡蛋的读者,个个汗流浃背。有的人因为找不到地方,白跑了很冤枉路。

“要是能送货上门就好了。”不少采购的市民都表示,今后愿意持续支持王金美,但是六合龙袍镇的养殖场太过遥远,实在是有心无力。

为了继续支持下岗女工王金美,也为了方便广大市民

快报记者 王凡 钟晓敏

站点	联系人	电话	地址
大方巷	刘振浦	83476650	水佐岗48巷3号4幢2单元103室
瑞金路	李波	84621887	瑞金新村11幢101室
龙江	叶敬年	86217029	芳草园14号101室
长虹	高长云	52450301	邓府山村1幢120室
海福巷	陶启宝	84231837	中和桥5号3幢11号门面
南湖	张巧权	86452745	南湖艺苑村40号10幢108室
长乐路	卢国富	52300463	五福街53号
杨将军巷	罗标	83215513	青石街40号106室
晓庄	李玉凤	85554280	花园路7号19幢4单元107
小市	刘建英	85630373	安怀村101号
热河南路	杜传俊	58817919	新门口31号3幢105室
江宁	王又林	52136345	北沿路166-4号
江宁新区	李国生	52120337	江宁开发区通淮街159-1号
新街口	都市圈圈网	84783555	新街口正洪街18号东宇大厦1楼
洪武北路	都市圈圈网	84783554	洪武北路55号置地广场1楼
卫桥	王金美	84274418	南京市卫岗西18号长发公寓A幢001室

“盘查高手”随身只带一块破抹布

两年查获被盗车106辆,抓获犯罪嫌疑人98个

路上散步,左顾右看。看似漫不经心的他,其实是个一直躲在幕后的“盘查高手”。就凭着他随身带着的那块“破抹布”,短短两年时间,便查获各类被盗车106辆,抓获违法犯罪嫌疑人98人。

昨天,记者在秦淮公安分局特巡警大队见到了这位传说中的“高手”李学东。其实,他刚从部队转业到特巡警大队两年多。

等候18小时不敢眨眼

“别急,这辆车好像有点问题!”3月22日早上8点钟,李学东带着两名保安巡逻至夫子庙平江府路时,发现一辆燃油助力车似乎有点问题,于是,他和保安一起走了过去。

助力车是黑色的,上了地锁,龙头锁完好无缺,车身也很整洁,看起来没有任何异常。

但李学东不这么看。“你看看,这个车子底部的漆颜色有点不对劲!”

顺着李学东指的方向,两个保安蹲在地上,歪着脑袋仔细查看,这才发现了一块形状不规则的红色漆块。

不等保安发表意见,李学东已经从随身的包裹中抽出了一块抹布,这是他必带的专用工具。很快,李学东便已经将车辆发动机号和大架号找了出来。输入警务系统,几秒钟等待后,一个被盗车的提示信息跳了出来。

继续调取失主信息,李学东一个电话便拨了过去。“对对对,是啊。才口了十几天,哎

呀,真是太感谢你们了!”失主也姓李,听说这么快就找到了车子,连连表示感谢。

“这贼也够精的,明明是红色,硬是把车改成了黑色!”李学东对保安说,这个小偷多半是个“老手”,这次一定要抓住他。

于是,李学东决定就在现场“蹲点”。从早上8点钟一直守到下午1点钟,嫌疑人迟迟没有出现。身着便装的李学东不敢走远,只好在旁边一家馄饨店门口扒了几口饭,又在路边晃悠起来,眼睛却不敢眨一下,就怕错过一个瞬间。

没想到这一等,差点没把李学东等得尿裤子,从下午到晚上,又从晚上一直到了凌晨2点多钟,就在他困得眼皮打架的时候,一个哈欠连天的小伙子才出现在旁边,开了地锁,发动车子准备驶离,李学东一把将他拦了下来。

原来,嫌疑人自己一早就去了网吧打游戏,一直打了18个小时。但他却不知道,外面一个民警,生生守了18个小时。

查来查去查到“死人”

单单等也就罢了,在李学东查获的被盗车辆中,还有一个更离奇的案子,为了核实到车辆来源,李学东花了大半个月时间去外地找人,没想到,到头来竟找到了一个死人。

去年秋天的一个晚上,在秦虹路一家网吧门口,李学东盯着一辆红色助力车看了一圈,正准备用抹布去擦拭发动机号时,却发现发动机号模糊

不清,蹲下去一瞅,这才发现,发动机号被人锉掉了一部分。

有问题!李学东躲在旁边,做好了守候准备。不到一个小时,一名男子便从网吧里出来,跨上了助力车。

“别急,小伙子,这车子是你的?”李学东出现了。

“当然是我的,难不成还是你的?”小伙子一点都不惊慌。

“证件呢?”李学东继续问。

“助力车哎,有什么证件?我都骑了两年了,是我叔叔给我的呢,要看发票,找我叔叔去!”小伙子不急不忙。

李学东也不急,按照相关规定,暂扣了他的车辆。

车子扣了,总不能不清不楚吧?鉴于发动机号已经被损坏,李学东只好先按照小伙子所说的情况查到了他叔叔的住址,是苏北一处农村。找派出所、村委会,多方协调后,终于找到了他叔叔家的电话。

但没想到,电话那头却是个女子接的电话。原来,小伙子所谓的“叔叔”,早在四年前就已经因病去世,关于助力车的事情,女子根本弄不清楚。

“唉!”李学东压住心里怒火,转身找到了那辆助力车,花了一个多小时,将其大卸八块。之后,在专业修车师傅的帮助下,李学东将已经被破坏的发动机号和大架号逐一比对,最终推断出了发动机号,成功将那名偷车男子绳之以法。

守候助力车带破抢劫案

2008年3月13日凌晨1时10分,李学东巡逻至中华

门城堡附近时,发现路边一溜停着八辆助力车,阵势很壮观。

“这么晚了,怎么停了这么多车子?”李学东来到这些助力车旁边。第一辆,锁孔有明显撬痕;第二辆,发动机号被破坏;第三辆,明显的改装车,发动机号被封了起来……一辆一辆查下去,只有两辆车发动机号清晰可见。

“八辆车的排气管都是烫手的,骑车人不会离得太远!”李学东有点兴奋,感觉遇到了大鱼。

几分钟后,李学东听到不远处有嘈杂声,只见七八名男子急匆匆地往前面的拆迁工地走去。李学东和保安紧紧尾随。“真是不想活了,老子今天就好好教训教训你!”在工地一处拆迁房内,刚刚进去的七八名小青年,将一名男子摔倒在地,一顿拳打脚踢。

“我们是警察,都不许动!”李学东给两名保安使了个眼色,自己跳了出去。打得正酣的八名男子一听到“警察”两字,顿时乱成一团。五名男子当即被控制,另外三名男子将窗户撞断后,跳窗逃窜。半个多小时后,逃逸的三名嫌疑人最终悉数落入特巡警大队增援警力布下的“天罗地网”。

经审查,八名嫌疑人在夫子庙将受害人(被打男子)挟持到福善巷拆迁工地,对他殴打并实施了抢劫,但没想到,还没有来得及逃窜,便被民警擒获。据悉,其所骑助力车大部分为盗抢车辆,侦破工作随后也展开。快报记者 田雪亭

绑架电话里传来嬉笑声

侄子与人“演双簧”骗了叔叔两万块

“赶紧汇两万块,否则我把侄子十个手指都剁下来。”5月8日8点左右,南京市市民王先生接到一个陌生男子的来电之后,全身毛都竖了起来。不过他汇了款才发现,侄子并不是被绑架,而是被人洗了脑,合伙欺骗家长。

憨厚小伙突然蒸发

王先生的侄子是河南人,为人憨厚诚恳。小伙家中很穷,所以从小学习刻苦,考上了南京的一所职业学院,去年毕业后又被上海一家企业录取。“他有了这样的出息,老家的父母都觉得脸上有光,可这孩子怎么这么不珍惜呢?”

王先生说,上月底侄子单位领导突然联系他,询问是不是家中有事,小伙才要请假的,他当即否认。“谎言被揭穿后他也烦不了了,就说心里闷要请长假,随后不辞而别。”王先生后来才知道,一向表现努力的侄子四月份以来上班就一直心不在焉。

侄子失踪一星期后,有人用他的号码打来电话敲诈,王先生吓得冷汗直冒,他提出听听侄子的声音。电话很快再次打来,里面的确是侄子的声音,但小伙除了“快汇钱”“救救我”两句话之外却什么也不说。男子又抢过电话,威胁王先生尽快汇款,并不许向任何人说。焦急与无奈之下,王先生前天往侄子的账户上汇了两万元。

“公安厅”来电传来嬉笑声

两万元很快被提走,侄子的手机也关了机,正当王先生不知所措时,侄子突然打来电话。“来电号码是浙江杭州的区号,但不知道为何只有七位数。”电话中,侄子简单地告诉王先生,自己是去杭州散心时被一伙不明身份的人拉上一辆小面包,随后被绑架敲诈。现在钱汇到了,自己被放了出来。“这伙人倒没打我,

快报记者 杨成

可能是发现骗局败露,侄子和同伙再也没有联系王先生,电话也就此关机,线索一时没了头绪。王先生现在只能不停地向侄子的号码发去情真意切的规劝短信,希望他开机看见,能幡然悔悟。

“按照他这样的身体,不可能从南湖那边走过来。”季老板又问老人是从哪里来的,这回老人说得远了,“从西安地质学院过来的,住在地质学院。”季老板更糊涂了,只好报警。

新街口派出所卢警官很快赶到现场,细心的卢警官发现老人一个裤袋里鼓鼓的,好像有东西。让老人掏出来一看,是几元纸币,还有一本老年证。根据老年证上的信息,民警得知,老人姓黄,今年75岁,家住新街口街道大石桥社区。根据上面的信息,民警立即联系上了老人的儿子,通知他前来将父亲领走。不久,老人的儿子黄先生赶到现场,连声称谢。据黄先生介绍,父亲去年曾中风过,又有糖尿病,为了照顾他,家里专门请了一个人跟着。“今天上午,他说去上厕所,看他的人都没在意,结果就跑得不见了。”黄先生说,家里人都急死了,正到处找呢。